
В Омской области проводится проверка об избиении школьника

Следственным управлением СК России по Омской области проводится доследственная проверка по информации, размещенной в социальной сети, о том, что в одной из школ Азовского района учитель нанес телесные повреждения учащемуся 6-го класса. В ходе проверки будет дана правовая оценка действиям учителя, а также администрации школы. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

12 Марта 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1867830>